11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2010 22:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 24.12.2010 23:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/199122/answer/199123




[Tpu BeimonHeHuu I11IP BO3MOXKHO TPH BapHaHTa OTBETA: MOJIOKUTENbHEIN (00HapyxkeHa [THK),
COMHUTENbHLIM U OTpULIaTebHEIN (He o6HapyxkeHa [JHK). JIydille mepeBHIIOIHUTD aHATU3.



